6.

A. (2; + ).

HToroBasi KOHTpPOJILHAsSI padoTa no ajaredope
BapuanTt 1

BbluncnuTe 3Ha4eHue Bhipakenua 5 - 1071+ 21073 +1-107%,

Ortser:

Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUs S \/7 -2 \/§ : \/ﬁ

Ortser:

1 1
HpeszaBLTe BBIPAKCHHUC x_5 ' x—s B BUJIC CTCIICHU C OCHOBAHUEM X.

1) x—40 2) x*0 3) x13 4) x~13
Pemmte ypaBuenue 2x% —x — 1 = 0.
Otset:

7a? a—b
VIIpoCTHTE BRIpaKEHHE ——— * ———

OrtBerT:

Pemmre HepaBeHcTBO —5X + 7 > 3.

B. (Error!; + ). B. (—; 2).

7. Jlnsa kaxnaoro rpaduka yKaKATe COOTBETCTBYIOIIYIO eMy (DYHKITHIO

o

T

I. (—oc; -2).

8. MoropHas noaka mponuia 36 KM IO TEYEHHIO PEKHM U BEPHYNACh
o0paTHO, OTpaTHB Ha Bechb MyTh 5 4yacoB. CKOPOCTh TEUEHHS PEKU
paBHa 3 km/4. Haiigure ckopocTh JIOKM B HEMOBHKHON BOJIE.

OT1BeT:




HTorosasi KOHTPOJIbLHAsA padoTa no ajaredope

Bapuanr 2

Beluucnure 3Ha4eHue Beipakenus 6 - 1071 + 41073+ 5-107%

OrtBerT:

HaiinuTe 3HaueHHe BRIPOKCHHS 3- \/g - ‘/E ) \/E

OrtBerT:

3

x
[IpencTaBbTE BHIPAKEHHE —5——5 C OCHOBAHHEM X.
x%x
1) x3 2)x72 3)x3 4) x°

Pemure ypaBnenne —2x2 + 7x — 3 = 0.

Ortser:

X“—y 10x
5 x+y

YHpOCTI/ITe BBIPpAXKCHUC

OrtBerT:

Pemnre HepaBeHcTBO — 10X + 12 < 2.

A.[1; + o). B. (—oc;1]. B. (—; 3,5]. I'.[3,5; + x).

7. Jlns kaxmoro rpaduka yKaKUTe COOTBETCTBYIOIIYIO €My (DYHKIIHIO.

2

3

1

4

8. MoropHas J5onka mpomia 21KM NpPOTUB TEUEHHUs peKd U 8KM II0
TEYEHMIO, 3aTpaTMB Ha Bechb MyTh 24. Halimure cKOpocTh JIOAKH B

CTOsSIUEH BOJIE, €CJIU CKOPOCTh TEUEHUS PEKH COCTABIISAET 1KM.4U.



